

2023年第二季度（4-6月份）环保举报案件办理情况

举报对象	污染描述	办结信息
高平市福鑫铸管有限责任公司	<ol style="list-style-type: none">1. 该厂生产时有噪音产生，24小时声音不间断。特别影响人的正常生活和休息。2. 您部门检测到该厂存在噪音超标问题，要求该厂整改。但整改后问题依旧。我们听到的嗡嗡嗡噪音声更大，并伴有强烈振动感。3. 图片中画黄颜色的部分能听到强烈的噪音。4. 希望您部门能够切实有效解决该问题，避免该问题反复出现。	晋城市生态环境局高平分局执法人员于2023年6月19日、6月28日和7月8日，三次对福鑫铸管厂进行现场检查发现：高平市福鑫铸管有限责任公司位于高平市三甲镇北庄村，环保手续齐全。现场检查时：1、该公司处于正常生产状态，各项生产设施及配套脱硫、除尘设施运行正常，在线监测数据显示正常，污染物达标排放；该公司7月8日向我局提交了停产报告，于7月10日5时全面停产，预计停产3个月；2、针对群众举报“生产时有噪音产生，影响人的正常休息和生活”问题，该公司正在考察调研引风机市场，拟计划更换新型引风机，以降低噪音影响；3、5月24日山西怡景环境监测有限公司对该公司厂界噪声（昼、夜）进行了采样监测，监测报告显示厂界各噪声监测点位及敏感点噪声均达标。下一步，我局将要求企业加强停产期间污染防治设施管理与维护，确保复产后各项污染物达标排放。
山西兰花能源集运有限公司	晋城市12345市长热线转办关于群众反映：高平市马村镇唐西村，唐安煤矿集煤站每天不定时有上百辆运煤车在此处卸煤，扬尘污染严重。	晋城市生态环境局高平分局执法人员于2023年5月18日对举报人反映的唐安煤矿集煤站进行现场检查发现：经调查，唐安煤矿集煤站实际为山西兰花能源集运有限公司，位于马村镇唐西村，环保手续齐全。现场检查时：1、该公司处于正常运行状态；2、厂区四周建有防风抑尘网，并配备有雾炮抑尘设施；3、厂区出入口建有车辆冲洗装置，并配备有2台洒水车、1台吸尘车和1台湿扫车；4、厂区地面及道路积尘严重，原煤露天堆放，部分未苫盖；5、全封闭煤棚建设施工队已进厂准备施工，预计年底完成主体框架。针对该公司厂区地面及道路积尘，原煤露天堆放，部分未苫盖的违法行为，我局已进行了立案查处。下一步，一是督促山西兰花能源集运有限公司对厂区加强环境管理，加大清扫保洁，杜绝扬尘污染；二是督促该公司加快全封闭煤棚的建设；三是我局将对该企业加大执法监督帮扶力度，针对环境违法行为坚决进行查处。

<p>高平市福鑫铸管有限责任公司</p>	<p>尊敬的有关部门：</p> <p>前段时间反映该厂生产噪音问题，您部门检测到该厂存在噪音超标问题，并要求该厂整改。但近一星期，该厂仍然在生产时持续不断地发出大量嗡嗡翁的噪声。对周围居民的正常生活造成了影响。</p> <p>请相关部门能够加强对该厂整改情况的监督和管理，及时督促该厂采取有效措施，切实降低噪声污染，保障周围居民的生活环境和身体健康。</p>	<p>晋城市生态环境局高平分局执法人员于2023年5月20日对福鑫铸管厂进行现场检查发现：高平市福鑫铸管有限责任公司位于高平市三甲镇北庄村，环保手续齐全。现场检查时：1、该公司于5月12日复产至今；2、该公司废气排放口位于烧结工段、高炉工段、中频炉工段、热风炉工段，上述工段均配套安装有污染防治设施，并安装有与环保部门联网的废气在线监控设施；3、厂区建有全封闭原料棚、原煤棚、焦炭棚、烧结棚，棚内均安装有喷雾抑尘设施；4、该公司烧结工段脱硫塔4台引风机运行时产生噪声，该公司对4台烧结机头脱硫塔引风机全部进行了封闭隔音降噪处理；5、我局执法人员现场要求该公司对厂界噪声（昼、夜）进行监测。5月24日山西怡景环境监测有限公司对该公司厂界噪声（昼、夜）进行了采样监测，出具监测报告显示厂界各噪声监测点位及敏感点噪声均达标。在今后工作中，我分局也将进一步要求企业加强污染防治设施的管理与维护，确保各项污染物达标排放。</p>
<p>大西河原铸造厂</p>	<p>煤厂粉尘，大车噪声扰民，违建，占用耕地。</p>	<p>晋城市生态环境局高平分局执法人员于2023年5月16日对神农镇大西河原铸造厂现场检查发现：神农镇大西河原铸造厂位于高平市神农镇中庙村，院内露天堆放有大量物料，无任何手续，无抑尘设施，属“散乱污”。高平市生态环境保护委员会办公室向神农镇人民政府下达《转办函》，责令神农镇人民政府调查处理。神农镇政府工作人员排查，该铸造厂负责人为李书文，已停产多年，2023年春，李书文将该厂地租赁给本村村民李会忠储存零星散煤，现场露天堆放煤约80吨，无任何手续。按照“散乱污”要求进行整治，对厂内机械设备、堆放的原料以及场地进行了清理。目前，已清理完毕。现场无违建及占用耕地情况。神农镇环保会同派出所、行政执法队对该企业负责人进行批评教育，并要求中庙村干部进一步强化监督，避免死灰复燃。同时，神农镇政府安排执法队定期进行巡查，杜绝类似情况再次发生，确保发现问题立即予以处理。</p>

原村乡良户村煤矸石山	煤矸石回填，露天开采	<p>晋城市生态环境局高平分局执法人员会同原村乡政府工作人员于2023年4月17日对举报人反映的原村乡良户村村南山上，该矸山是2000年左右周边煤矿倾倒煤矸石堆积而成，矸石堆积量约60万立方米，占地面积24979平米，煤矸石倾倒期间未按照标准填埋治理，2015年停止倾倒。期间由东峰煤矿出资进行覆盖黄土、植树治理，由于长时间雨水冲刷，部分黄土已经流失，部分植被已经枯死。现场检查时：1、现场处于停工状态，大量煤矸石露天堆放；2、经原村乡政府工作人员介绍为避免发生生态环境污染，塌方、垮塌、崩塌等灾害事故。2023年1月5日，原村乡党委、政府会议研究，决定对矸石山进行生态修复治理。并委托高平市经纬测绘有限公司及山西智信杰工程项目管理有限公司对该矸石山进行测量、制定治理方案。方案通过评审后，2023年2月28日经过网上公开招标确定山西金地源地质科技有限公司为施工单位，3月15日确定中元方工程咨询有限公司为监理单位。该项目不涉及财政资金，治理方案的资金来源为固废回收在利用收益，乡政府不支付治理工程费用；3、该处为倾倒煤矸石堆积而成，不是资源，属于固废，不属于露天煤矿。我局向原村乡政府回复复函《原村乡良户村煤矸石山生态恢复治理意见的函》，按照要求办理煤矸石生态恢复治理项目的相关手续，杜绝治理过程中出现各类污染环境的问题。</p>
------------	------------	--